

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992372605001 ANAVIS.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ANAVI S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

CUESTA TORRES CATALINA BELLA

CONTADOR:

GUAMAN GUAMANTICA SEGUNDO

FRANCISCO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

21/10/2004

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEG. ACTUALIZACIÓN:

08/07/2004 03/10/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA PREESCOLAR

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Calle: AGUIRRE Numero: 2204 Interseccion: CARCHI Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DEL COLEGIO VICENTE ROCAFUERTE Telefono Trabajo: 042378931 Email: catycuesta@holmail.com Telefono Domicilio: 042454769 Celular: 0994018535

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DE	EST	ABLE	CIMIEN	TOS	REGIST	RADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

ABIERTOS

2

CERRADOS

0



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMÉRO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992372605001 ANAVIS.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ANAVI S.A.

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

08/07/2004

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA PREESCOLAR ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA PRIMARIA ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA SUPERIOR ACTIVIDADES DE CAPACITACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Calle: AGUIRRE Numero: 2204 Interseccion: CARCHI Referencia: A DOS CUADRAS DEL COLEGIO VICENTE ROCAFUERTE Telefono Trabajo: 042378931 Email: catycuesta@hotmail.com Telefono Domicilio: 042454769 Celular: 0994018535

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: 06/11/2009

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

NOMBRE COMERCIAL: ACADEMIA NAVAL VISION

ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA PREESCOLAR ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA PRIMARIA ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA SUPERIOR ACTIVIDADES DE CAPACITACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Calle: AGUIRRE Numero: 2115 Interseccion: CARCHI Referencia: A DOS CUADRAS DEL COLEGIO VICENTE ROCAFUERTE Celular: 0994018575 Telefono Domicilio: 042378931 Fax: 042378931 Email: catycuesta@hotmail.com Telefono Domicilio: 042378931 Email: catycuesta@hotmail: 042378931 Email: 04237893